

Репортаж (отчет) о выполнении задания сетевой игры «ПАТРИОТ»

Цирк: Т-Творчество

Задание: разработать буклет о скаутах

Путешествие в мир скаутинга

После того, как нашей группой «Витязи» было успешно выполнено первое задание, мы приступили к выбору второй станции. Все вместе мы решили выбрать станцию «Цирк». Какого было наше удивление, когда мы поняли, что задание не имеет ничего общего с цирком, с животными, фокусами, представлением... Нам предстояло разработать буклет о скаутах.

На тот момент никто из нас не знал, что такое буклет и кто такие скауты? Было принято решение, сначала ответить на эти вопросы.

Мы разделились на две группы и отправились на поиски информации. На следующий день в классе ребята докладывали о проделанной работе. Артём, Егор и Полина рассказали нам о буклетах. Полина принесла много разных буклетов, которые дали нам чёткие ответы на вопрос: **Что такое буклет?**



Кто же такие скауты? Лиза, Богдан и Даша с помощью презентации рассказали нам о скаутах. Яна сделала газету о скаутах. Пообщавшись друг с другом мы многое узнали: как зародилось скаутское движение, какие законы, правила должны соблюдать скауты. Особенно интересно было рассматривать эмблемы и значки скаутов и даже попробовать скаутское рукопожатие. Теперь мы понимали, как нужно изготовить буклет. Каждый член команды получил индивидуальное задание.

Егор - должен был придумать оригинальную обложку для буклета (название, картинки). Богдану досталось задание по сбору и оформлению информации об истории скаутинга в России. Лиза готовила информацию о законах скаутов, а Яна - об эмблеме и галстуке. Артем должен был рассказать об испытаниях скаутов, Полина и Даша о скаутах и скаутском движении в Саратовской области. Олегу досталось задание найти общую интересную информацию о скаутинге.



Все вроде бы было сделано, но одно не давало нам покоя. Нам всем очень хотелось побывать в гостях у саратовских скаутов. Но впереди были новогодние праздники, и мы боялись, что не сможем это осуществить.

Однако, 8 января 2018 года утром, вся наша команда, отправилась по адресу: г. Саратов, ул. Григорьева, д. 45. Надо сказать прямо, мы были удивлены, так как вывеска на здании была «Дом трезвости». Где же скауты?

Но, зайдя внутрь и встретившись с руководителем Ассоциации скаутов Саратовской области – Корольковой Натальей Александровной, наши сомнения пропали. Наталья Александровна нам рассказала, что Ассоциация скаутов Саратовской области существует 25 лет, а при СРОО трезвости и здоровья уже 10 лет, после того, как в октябре 2007 г., президент Российской организации скаутов (РСО) Светлана Соколова обратилась к ней с предложением создать в Саратове областную скаутскую организацию, входящую в Российскую Скаутскую Организацию.



Активность и энтузиазм Корольковой Натальи Александровны, богатейший опыт общественной работы, а также доверие к ней со стороны администрации города и области обеспечили новое рождение саратовского скаутинга.

Мы рассматривали награды, медали, почетные грамоты, слушали рассказы о жизни, мероприятиях и успехах скаутов в Саратовском регионе.

С большим удовольствием ребята фотографировались с Натальей Александровной. Она тоже была рада нашему приходу, остались лишь хорошие впечатления. Наталья Александровна пригласила нас на весенний слет скаутов. Мы обязательно пойдем сам и пригласим друзей и одноклассников!

Все ответы получены. Мы уверены, наш буклет будет не только красивым, но и интересным для всех.

